

# Московское УФАС России проводит рейды по столице

23 сентября 2010, 18:37

23 сентября 2010 г. Московское УФАС России совместно с правоохранительными органами провело рейд по выявлению ненадлежащего распространения рекламы на автомобилях.

За последние месяцы в Управление поступает большое количество жалоб на подобную рекламу. Сотрудниками Московского УФАС России был возбужден ряд дел. Первые результаты уже [есть](#).

На основании новых обращений Московское УФАС России организовало рейд по Москве. Подробнее о результатах внеплановой проверки смотрите завтра, 24 сентября, в 11.00 на телеканале Россия 1. Программа Вести. Москва.